

Многогранный «Минск Кристалл»

Сегодня «Минск Кристалл» — не просто завод по производству алкогольной продукции, а целый комплекс предприятий по всей Минской области, в числе которых есть даже молочная ферма



Продукция под брендом «Минск Кристалл» хорошо известна своим качеством не только в нашей стране, но и далеко за ее пределами. В состав предприятия входят три спиртовых, два крахмальных завода, а также сельскохозяйственный производственный филиал «Туча». Каждый из них имеет богатую историю и свои традиции. Модернизация производств позволила отладить механизм работы, организовать контроль за качеством продукции на всех этапах, создать современные рабочие места. Предприятия в немалой степени способствовали развитию инфраструктуры населенных пунктов, где они находятся, труду и устройству их жителей.



3 Хотовский спиртзавод

Предприятие в поселке Школьный Столбцовского района основано в 1891 году. За долгую историю завод увеличил производственную мощность более чем в 20 раз. Модернизация продолжается и в наши дни: построены новая котельная, дрожжевое отделение, спиртохранилище, зерносушильный склад.

5 Сновский крахмальный завод

Основная продукция завода — картофельный крахмал — успешно экспортируется в Российскую Федерацию. Кроме того, предприятие является единственным производителем на территории Республики Беларусь ценного диетического продукта саго, который изготавливают из кукурузного крахмала.

2 Любанский крахмальный завод

Предприятие специализируется на производстве крахмала и располагает 27 гектарами земельной площади. Из них 6 гектаров отведены под выращивание пряноароматических трав. Завод также освоил производство плодово-ягодных киселей и натуральных картофельных чипсов.

7 Сельскохозяйственное производственное предприятие «Туча»



Филиал «Туча» расположен в экологически чистой местности — Клецком районе. Предприятие занимает территорию 3.000 гектаров сельскохозяйственных угодий, большая часть из которых пашни. Основные направления — производство зерна, картофеля, мяса и молока.

В этом году в СПФ «Туча» произошло знаменательное событие: «Минск Кристалл» открыл на базе предприятия молочнотоварную ферму. СПФ «Туча» входит в состав ОАО «Минск Кристалл» более десяти лет. За эти годы на развитие хозяйства были направлены свыше 80 миллионов рублей, а некогда убыточное сельхозпредприятие сегодня признано одним из лучших в Клецком районе. За это время в хозяйстве обновили парк техники. С современными комбайнами и машинами на полях и урожай выше. Появились и новые объекты — хранилище картофеля, кормоучасток.

6 Бerezинский спиртзавод

В ста километрах от Минска расположен Бerezинский спиртзавод, здание которого является памятником промышленной эклектической архитектуры конца XIX века. Специалисты считают его наиболее сохранившимся и красивым из аналогичных строений на территории Беларуси. Бerezинский спиртзавод является старейшим предприятием страны, которое специализируется на выпуске основных ингредиентов для алкогольной продукции.

4 Уречский спиртзавод

Завод также входит в число старейших предприятий Беларуси — основан в 1830 году. Кроме профильной продукции здесь производят яблочную углекислоту, яблочный сок и вкуснейшие морсы. В последние 20 лет рядом со старыми корпусами выросли новые цеха с современным высокотехнологичным оборудованием. Здесь же построены участок для распиловки леса, столярная мастерская, участок по производству натурального яблочного сока. К промышленной площадке завода подведены две железнодорожные ветки.

Продукция из Уречья широко используется не только в приготовлении крепких напитков, но и в медицине, фармакологии, ветеринарии, парфюмерии, кондитерском производстве и во многих других отраслях.



Попробуйте картофельные чипсы «Белорусские», «Столичные» и «Особые» со вкусами укропа и лука торговой марки «Батькова».

Тонкие пластины отборного картофеля обжаривают в растительном масле до золотистой хрустящей корочки. В составе чипсов — исключительно натуральные ингредиенты и ароматные специи: сушеный лук и укроп. Быстрая обжарка придает чипсам золотистый цвет и делает их хруст таким аппетитным!



Саго — крупа вкусная и полезная. Из-за питательной ценности и легкой усвояемости ее относят к самым необходимым диетическим продуктам. Минимальное количество белка делает эту крупу незаменимой, когда нужно ограничить его содержание в рационе.

Саго добавляют в бульоны, супы, делают из него кашу, заправляют компоты, сладкие прозрачные сиропы. Саго не имеет запаха, вкуса и цвета, благодаря чему легко поддается различной ароматизации и подкраске.

Дарья ОРЕА

Фото из Интернета и архива ОАО «Минск Кристалл»



По труду и награды

Еще в 1905 году продукция завода была отмечена золотой медалью выставки в Париже, а в следующем, 1906-м, — золотой медалью Ростовской выставки поставщиков императорского двора. В 1911-м удостоена Гран-при Римской выставки.

Всего у предприятия более 750 наград. Из них 32 Гран-при, 17 платиновых знаков качества, свыше 300 золотых наград, около 140 серебряных, более 50 бронзовых медалей, а также более 225 дипломов победителей международных и национальных конкурсов.

Став в 2000 году лауреатом Премии Правительства Республики Беларусь за достижения в области качества, «Минск Кристалл» в 2012-м вновь подтвердил это высокое звание. Эта награда особенная. С одной стороны, признание результатов ра-

боты на государственном уровне. С другой — большая ответственность, так как подтверждать свое соответствие статусу нужно постоянно.

Многочисленные успехи, награды, достижения и ОАО «Минск Кристалл», и его филиалов стали возможными благодаря добросовестному труду всех сотрудников. Ведь только с отличными работниками осуществляются самые грандиозные планы и задачи. В каждой из наград — частичка труда всех членов коллектива. Многие из них трудятся на производстве долгие годы.

А эффективная социальная политика, забота о каждом отдельно взятом человеке и его ответственное стремление проявить себя с самой лучшей стороны — не что иное, как инвестиции ОАО «Минск Кристалл» в будущее.



■ Казалось бы, что может быть проще воды, но даже ее можно улучшить и усовершенствовать. Питьевая вода «Кристалл», которую добывают из собственной артезианской скважины глубиной 290 метров, сама по себе отменного качества. На предприятии ее дополнительно обрабатывают кремнем и серебром. Так вода становится еще более вкусной, мягкой и полезной для организма.



1893
Дорогие друзья и коллеги, все те, кто трудится в сфере сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Беларуси! Искренне поздравляем вас с профессиональным праздником! Мы желаем вам и вашим семьям крепкого здоровья, благополучия, счастья и уверенности в завтрашнем дне!

От всей души ОАО «МИНСК КРИСТАЛЛ»

ЧРЕЗМЕРНОЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ АЛКОГОЛЯ
ВРЕДИТ ВАШЕМУ ЗДОРОВЬЮ!